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Séquence de la présentation

1. Généralités.

2. Sommaire des résultats – global par section.

3. Résultats pour chacune des questions.

4. Résultats "Les plus élevés et les moins 
élevés".
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1. GÉNÉRALITÉS
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Données

132 Répondants sur 510 (26%)

5 Sections

18 Questions
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2. SOMMAIRE DES RÉSULTATS
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ÉCHELLE DES RÉPONSES
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1 Largement en deçà des attentes

2 Légèrement en deçà des attentes

3 Rencontre les attentes

4 Dépasse légèrement les attentes

5 Dépasse largement les attentes



Les 5 sections du sondage

• Mon enfant est au centre des préoccupations.

• Soutien à l'apprentissage / approche 
d'enseignement.

• Qualité des services offerts par les 
intervenants / spécialistes.

• Environnement physique.

• Relation établie avec les parents.
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Moyenne des moyennes

1 2 3 4 5

Relation établie avec les parents.

Environnement physique.

Qualité des services offerts par les intervenants /
spécialistes.

Soutien à l'apprentissage / approche
d'enseignement.

Mon enfant est au centre des préoccupations.

Moyenne des moyennes.

4.31

3.98

3.91

3.71

3.68

3.91

1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes
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Répartition des réponses pour l'ensemble des 
questions du sondage par valeur
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes Questions non répondues 2%
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Répartition des réponses pour l'ensemble des 
questions du sondage par regroupement de valeur
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes Questions non répondues 2%



3. RÉSULTATS POUR CHACUNE DES 
QUESTIONS
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SECTION 1
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Mon enfant est au centre des préoccupations

1 2 3 4 5

Q 3 -Mon enfant a établi des relations
significatives avec les adultes de l'école.

Q 2 -Mon enfant a progressé au niveau de
l'autonomie.

 Q 1 -Mon enfant a développé une plus grande
confiance en lui (elle).

Moyenne.

3.98

3.52

3.53

3.68
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes



Q 1 - Mon enfant a développé une plus grande 
confiance en lui (elle)

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

1 2 3 4 5

1.6%

10.1%

44.2%

22.5% 21.7%

14

1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 129

Non répondus 3



Q 2 - Mon enfant a progressé au niveau de 
l'autonomie
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 129

Non répondus 3



Q 3 - Mon enfant a établi des relations 
significatives avec les adultes de l'école
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 130

Non répondus 2



SECTION 2
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Soutien à l'apprentissage / approche 
d'enseignement

1 2 3 4 5

Q 8 - Le programme éducatif est de bonne qualité.

Q 7 - Son comportement global s'est amélioré.

Q 6 - L'école a contribué au développement de ses
habiletés sociales.

Q 5 - L'école a contribué à son développement
affectif.

Q 4 - Mon enfant a progressé sur le plan scolaire.

Moyenne.

3.93

3.66

3.72

3.77

3.45

3.71
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes



Q 4 - Mon enfant a progressé sur le plan scolaire
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 128

Non répondus 4



Q 5 - L'école a contribué à son développement 
affectif
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23.1%
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 130

Non répondus 2



Q 6 - L'école a contribué au développement de 
ses habiletés sociales
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 130

Non répondus 2



Q 7 - Son comportement global s'est amélioré
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 130

Non répondus 2



Q 8 - Le programme éducatif est de bonne 
qualité
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 129

Non répondus 3



SECTION 3
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Qualité des services offerts par les 
intervenants / spécialistes

0 1 2 3 4 5

Q 11 - Les intervenants travaillent bien en équipe.

Q 10 - Les services professionnels répondent aux
besoins scolaires de mon enfant.

Q 9 - L'enseignement est bien adapté aux besoins
et aux capacités de mon enfant.

Moyenne.

4.12

3.53

4.06

3.91
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes



Q 9 - L'enseignement est bien adapté aux 
besoins et aux capacités de mon enfant
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 131

Non répondus 1



Q 10 - Les services professionnels répondent aux 
besoins scolaires de mon enfant
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 129

Non répondus 3



Q 11 - Les intervenants travaillent bien en 
équipe
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 131

Non répondus 1



SECTION 4
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Environnement physique

1 2 3 4 5

Q 14 - Les activités socio-récréatives contribuent à
la qualité de vie des élèves.

Q 13 - Le service de transport scolaire répond à
nos besoins.

Q 12 - Le milieu physique est adapté aux besoins
et aux capacités de mon enfant.

Moyenne.

3.95

3.96

4.04

3.98
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes



Q 12 - Le milieu physique est adapté aux besoins 
et aux capacités de mon enfant
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 132

Non répondus 0



Q 13 - Le service de transport scolaire répond
à nos besoins
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 129

Non répondus 3



Q 14 - Les activités socio-récréatives contribuent 
à la qualité de vie des élèves

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1 2 3 4 5

2.3% 1.6%

28.9%

33.6% 33.6%

33

1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 128

Non répondus 4



SECTION 5
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Relation établie avec les parents

1 2 3 4 5

Q 18 - Comme parent, je recommanderais cette
école.

Q 17 - Je suis satisfait(e) des réunions de parents.

Q 16 - Je me suis senti(e) respecté(e) lors de mes
rencontres avec le personnel de l'école.

Q 15 - Les communications de l'école sont claires
et m'informent suffisamment.

Moyenne.

4.43

4.29

4.38

4.16

4.31
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes



Q 15 - Les communications de l'école sont 
claires et m'informent suffisamment
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 131

Non répondus 1



Q 16 - Je me suis senti(e) respecté(e) lors de mes 
rencontres avec le personnel de l'école

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1 2 3 4 5

0.8% 0.8%

15.2%

26.4%

56.8%

37

1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 125

Non répondus 7



Q 17 - Je suis satisfait(e) des réunions de parents 
(bulletins, plan d'intervention, etc.)
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 126

Non répondus 6



Q 18 - Comme parent, je recommanderais
cette école
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1 Largement en deçà des attentes
2 Légèrement en deçà des attentes
3 Rencontre les attentes
4 Dépasse légèrement les attentes
5 Dépasse largement les attentes

Répondus 128

Non répondus 4



4. RÉSULTATS PLUS ÉLEVÉS ET MOINS 
ÉLEVÉS
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LES 3 PLUS ÉLEVÉS
Valeurs 5 "Dépasse largement les attentes"

41

Q %

18 63.3 Comme parent, je recommanderais cette école.

16 56.8 Je me suis senti(e) respecté(e) lors de mes rencontres avec le 
personnel de l'école.

17 56.3 Je suis satisfait(e) des réunions de parents.



LES 3 PLUS ÉLEVÉS
Valeurs 4 et 5
"Dépasse légèrement et largement les attentes"

42

Q %

18 84.4 Comme parent, je recommanderais cette école.

16 83.2 Je me suis senti(e) respecté(e) lors de mes rencontres avec le 
personnel de l'école.

17 78.6 Je suis satisfait(e) des réunions de parents.



LES 3 MOINS ÉLEVÉS
Valeurs 1 "Largement en deçà des attentes"

43

Q %

10 7.8 Les services professionnels répondent aux besoins scolaires 
de mon enfant.

2 4.7 Mon enfant a progressé au niveau de l'autonomie.

4 4.7 Mon enfant a progressé sur le plan scolaire.



LES 3 MOINS ÉLEVÉS
Valeurs 1 et 2
"Largement et légèrement en deçà des attentes"

44

Q %

10 20.2 Les services professionnels répondent aux besoins scolaires 
de mon  enfant.

2 14.0 Mon enfant a progressé au niveau de l'autonomie.

4 12.5 Mon enfant a progressé sur le plan scolaire.


